
最新艺术实践周活动心得体会 劳动实践
班会教案(汇总5篇)

当我们备受启迪时，常常可以将它们写成一篇心得体会，如
此就可以提升我们写作能力了。我们应该重视心得体会，将
其作为一种宝贵的财富，不断积累和分享。以下是小编帮大
家整理的心得体会范文，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家
有所帮助。

艺术实践周活动心得体会篇一

活动背景：

正值五一劳动节，今年我们幼儿园给每个班分了一块草莓地，
我们刚种上的时候，我们老师自己动手浇了我们班里的一片
地，没过几天，天气转暖，天气干的我们的草莓地都有了裂
痕，孩子们问老师：老师，这土怎么都有缝啊?我带领孩子们
找了找发现大片地都有了裂缝，我说孩子们天气很热，你们
渴不渴啊?渴!异口同声的回答，我说大地也很渴，特别是我
们的'草莓就更口渴了，于是他们张开了嘴，等着有爱心的人
给他们喝水呢，孩子们于是想了想，说那老师让我们给他们
喝点水吧!

活动时间：

4月16日

活动地点：

幼儿园草莓地

活动目的：



1、知道五一劳动节是劳动者的节日。体验合作劳动的成功感
和愉悦感。

2、让孩子们体验劳动的快乐，认识到劳动者的辛苦，知道新
鲜的水果是由劳动者的辛勤劳动和汗水换来的，珍惜劳动成
果，热爱劳动。

活动准备：

两个直径75厘米的塑料大盆，小水桶若干(人手一个)，直
径20厘米的塑料盆四个。

活动安排：

请宋文成、张志刚、朱良哲、庆龙恒四个小朋友为大家运水，
蔡梦瑶给小朋友拿水壶，其他小朋友负责浇自己的草莓。

活动过程：

首先，老师讲解活动

我们班的孩子中午起床收拾好自己的床铺，我组织孩子们到
我们班的草莓地，请每个小朋友拿好自己的小水壶，自由选
择自己要浇的一列草莓，站在每一列草莓的开始位置，听我
讲解，请每个小朋友先浇最后位置的(离小朋友最远的)那个
草莓，倒着浇，慢慢的先浇后面的，从后面依次顺序往前浇，
每颗草莓浇三壶水，直到草莓喝饱了为止(就是你再浇水时草
莓不喝了，你能看到水为止)。

进行活动，请孩子们自己动手先到大盆里去灌水，然后到你
负责的草莓地去喂你的草莓喝水。

孩子们的热情很高，都兴致勃勃的活动的起劲，小朋友一开
始用一个水壶浇，后来用两个水壶浇，最后有的小朋友用三



个水壶浇，他们先把三个水壶灌满了，然后提到草莓那个地
方，把水壶放下，用完一个再一个，直到把三壶水全部浇完。

最后，孩子们欣赏自己的劳动成果，脸上露出了快乐的笑脸，
心里乐开了花，在快乐的情绪下有秩序的收拾好自己的水壶，
收拾我们的工具。

先看好自己的草莓，这一列是我的。

先把袖子抹上去，别把衣服弄湿了。

我们先来舀水，灌好水就可以浇草莓了。

看，我们忙吧!我们可是很认真的呀!

草莓太渴了，我们给它多浇些水。

活动反思：孩子们在劳动的过程中玩的尽兴，同时也体会到
了劳动的辛苦，也萌生了对植物的爱，合作之力促进了孩子
的深厚感情，虽然有一部分孩子的衣服湿了，鞋子湿了。但
孩子很高兴，也很快乐。

艺术实践周活动心得体会篇二

一、活动目的：

1、使学生进一步明确什么是劳动，怎样正确对待劳动，从而
进一步培养学生为人民服务、热爱公益事业、团结协作、乐
于助人的思想品质。

2、使学生进一步明确一切的劳动成果都是来之不易的，从而
培养学生养成珍惜劳动成果的行为习惯，并体现在日常生活
中。



二、会前准备：

歌曲《劳动最光荣》。

三、活动过程：

引言：达。芬奇曾经说过：劳动一日可得一天的安眠，劳动
一世可得幸福的长眠。的确，只有亲自参加劳动的人，才能
尊重劳动人民，才会懂得珍惜别人的劳动成果，才会懂得幸
福的生活要靠劳动来创造。劳动是我们中华民族的传统美德。
我们二十一世纪的中学生就更应该热爱公益劳动，珍惜劳动
成果。那么，我们应该怎样热爱公益劳动，珍惜劳动成果
呢“五一”是国际劳动节，那让我们为这个全世界劳动人民
的节日唱出劳动的赞歌吧。

(二)全班齐声合

唱歌曲《劳动最光荣》。

(三)学生讲话助人为乐的故事。

1、请同学讲《毛泽东助人为乐的故事》。

2、表扬部分同学

(四)小结。

1、劳动光荣，懒惰可耻。热爱劳动是我们中华民族的传统美
德，劳动是每一位有劳动能力的公民的光荣职责。

2、一切劳动都是艰苦的，只有尝到劳动的艰辛，才能懂得珍
惜劳动成果。

小结：纵观历史，正如鲁班，李冰……哪一位能工巧匠不爱
劳动。没有劳动，就没有现在的人类;没有劳动，社会便得不



到发展;没有劳动，人类将变得一无是处。

为了牢固树立同学们热爱公益劳动，珍惜劳动成果的高尚品
质，保护我们美好的家园，发出如下倡议：

一、提高劳动意识，自觉主动参加公益劳动;

二、爱护环境卫生，不乱丢乱吐，不乱涂乱画;

三、节约用水，一水多用，别让生命之泉空流;

四、节约用纸;珍惜森林资源;

五、节约用电，不过早开灯，人走灯熄;

六、珍惜资源，物尽其用，一物多用;

七、积极参加有益的公益劳动，珍惜劳动成果。

心动不如行动，让我们携手努力，从现在做起，从身边一点
一滴的小事做起，积极参加有意的公益劳动，珍惜劳动成果!

艺术实践周活动心得体会篇三

一、活动目的：

1、透过活动让学生认识到劳动的重要性。

2、体验劳动的欢乐，从小培养爱劳动的习惯。

3、教育学生尊重劳动人民，珍惜劳动成果的思想，珍惜父母
的辛苦和劳动。

二、课前准备：



1、搜集名人或身边感人的劳动故事。

2、观察班上最爱劳动的同学有谁，用一句说话夸夸他。

三、班会过程：

(一)激趣导入：同学们，你们看看我们教室的环境怎样，你
感觉到什么?这干净、整洁、舒适的环境是我们的值日生用他
们的辛勤劳动创造出来的。劳动创造了美、创造了完美的生
活，劳动是最光荣的!

(二)学会尊重劳动者

劳动仅有分工不一样，没有贵贱之分，劳动者是最值得尊重
的人。让我们为这些可敬的劳动者送上最美的赞歌吧!

下头请欣赏诗朗诵《劳动之歌》

劳动如多彩的光是那么明媚，劳动创造出千般快活，劳动使
机器在飞速地动，

劳动使万物承载世界，我要为劳动者唱赞歌。无论坚守在什
么岗位，

无论岗位是多么平凡，都是劳动创造新的生活。劳动是事业
的根本，

劳动才能获取新的生活。劳动是人类永久的旋律，劳动是勤
劳者心灵之歌。

(三)分享劳动的故事

(四)表扬爱劳动的同学。

劳动是可敬的，劳动是光荣的。同学们，擦亮我们的眼睛，



看看我们班上最爱劳动的同学有谁?他们平时是怎样做的?让
我们向他竖起赞赏的大拇指，说一句赞美他的话!

(四)点燃热爱劳动之情。

(五)班长发起爱劳动，惜成果的倡议。

劳动光荣，懒惰可耻。我们应从此刻做起，从身边做起，从
小事做起，把热爱劳动、珍惜劳动成果的行为习惯体现在日
常的生活中，做一个优秀的学生吧!

艺术实践周活动心得体会篇四

活动目标设计：

1. 通过活动让幼儿知道五月一日是国际劳动节。

2. 知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务。

3. 激起幼儿尊敬和热爱劳生动民的感情。

活动准备：

1.认识“五一”劳动节的多媒体课件。

2. 工人、农民、医生、老师、厨师、司机、售货员的图片。

3.《劳动最光荣》音乐磁带。

活动过程设计：

一、欣赏歌曲《劳动最光荣》，在精巧的歌曲中引发幼儿活
动的兴趣。

导入语：今天，老师请你们听一首好听的歌曲，你们听听里



面都有谁?

二、介绍“五一”国际劳动节。

2.讲授“五·一”劳动节的来历，告诉幼儿五一劳动节是全
世界劳动、工作的人都过的一个重大节日。

3.请幼儿说一说，你的父亲、母亲是做什么工作的，你还知
道有哪些劳动者?

三、观看《“五一”劳动节》的多媒体课件，认识劳生动民。

1.观看课件，边看边穿插提问和指引，启发幼儿理解劳动者
是用自己的劳动为大家服务的人。

2.请幼儿说一说，你知道都有哪些劳动者。

四、出示劳动者图片，指引幼儿建立尊敬劳生动民的感情。

1.观看图片，说一说他们都是谁?是干什么工作的。例如：医
生为患者看病，清洁工把街道扫除的干洁净净，司机开车让
人们出行更便利，厨师会做好吃的菜，老师教授知识，建筑
工人盖高楼大厦，农民种庄稼等等。

2.依据幼儿已有经验，谈谈自己身边的劳动者。通过讨论，
启发幼儿发现他们的工作和小朋友生活的关系，指引幼儿尊
敬他们。

活动延伸

让幼儿为老师、父母或其他劳动者制作一份小礼物，祝贺他
们的节日。



艺术实践周活动心得体会篇五

五月一日是国际劳动节。结合我班正在实施的主题活动《__》
我设计了本次活动。通过社会调查、观看图片、实践活动等
形式，帮助幼儿了解劳动节的来历，学习中华民族的传统文
化，并在活动中感受劳动的快乐。

二、活动目标

1、知道生活中有各种各样的职业，了解劳动者的辛苦。

2、知道五月一日是国际劳动节，能够做力所能及的事情。

三、活动准备

搜集各行各业人们工作时的图片、勤劳的人们、晚上工作的
人、周末工作的人。

四、活动过程

1、出示图片，请幼儿说一说自己了解的职业。

(1)请幼儿互相介绍自己爸爸妈妈的工作，说说爸爸妈妈工作
时都做些什么?

2、请幼儿了解人们工作的时候是在为别人服务，学会尊重、
关心劳动者。

(2)请幼儿结合自己的经验，说一说还有哪些工作是为别人服
务的以及自己曾受到过帮助的经历，进一步体验人们的辛苦。

(3)请幼儿说一说怎样尊重和关心劳动者。知道每年的五月一
日是国际劳动节，是每一个劳动者的节日。

3、请幼儿帮助老师做力所能及的事情，体会劳动的辛苦。



(1)请幼儿讨论：自己可以帮老师做什么事情?比如：帮老师
整理活动区的玩具、打扫活动室、擦桌椅等。

(2)请幼儿分小组帮老师做力所能及的事情。

五、活动延伸

(1)户外活动时，带幼儿捡拾卫生区的垃圾及绿化带的野菜。

(2)请家长带孩子参加一次社会实践活动。


